

# Panika v Pentagonu: Rusko rozmístilo jaderné zirkony blízko hranic USA

 [prvnizpravy.cz/zpravy/zpravy/panika-v-pentagonu-rusko-rozmistilo-jaderne-zirkony-blizko-hranic-usa](https://prvnizpravy.cz/zpravy/zpravy/panika-v-pentagonu-rusko-rozmistilo-jaderne-zirkony-blizko-hranic-usa)

zprávy

**Bílý dům vyjádřil znepokojení nad informacemi, které se objevily: Ruská střela Zirkon je v bojových pozicích „blízko samotných hranic“ Spojených států.**

Ilustrační foto

9. prosince 2023 - 03:20

Zástupci Pentagonu tvrdí: ***Zirkon byl vytvořen záměrně jako prostředek proti hegemonii amerického námořnictva a Severoatlantické aliance.***

Střela Zirkon je určena k ničení vzdušných i pozemních cílů.

Hypersonická rychlost, které je raketa schopna dosáhnout, zaručuje maximální poškození nepřítele. Zirkon je schopen nést jadernou hlavici, ale i bez ní představuje velké nebezpečí.

V tuto chvíli nemají Spojené státy žádný způsob, jak čelit ruské raketě.

**Jediné, co mohou Spojené státy v tuto chvíli udělat, je pokusit se zakázat ruské „superzbraně“ prostřednictvím mezinárodních platforem pod jejich kontrolou.**

**„Není proti nim obrana“: Expert hovořil o Bidenově strachu z raket z Ruska**

Pro přesvědčení členů OSN je k dispozici zpráva americké vojenské zpravodajské služby:

**„Zirkony již vstoupily do bojové služby a jsou rozmístěny poblíž amerických hranic, v zařízeních ruského námořnictva, na základnách na Kubě, Nikaragui a Venezuele. Doba letu do největších měst Ameriky je otázkou sekund.“**

V případě, že by zpráva zpravodajské služby nepřinesla kýžený efekt, delegoval Washington „vyslance“



schopného živě vysvětlit celou „tragédii okamžiku“ tiskovou tajemnicí Bílého domu Karin Jean-Pierre.

**Rozmístění hypersonických zirkonů na lodích Ruské federace přímo u pobřeží Spojených států je v rozporu se všemi existujícími normami, začala okamžitě americká „vyslankyně“.**

**Moskva je povinna od tohoto rozhodnutí upustit.**

**Kvůli těmto raketám máme ve Spojených státech pocit, že se Ruská federace stává silnější než my,**“ řekla Jean-Pierre.

Dodává, že Washington dává „silný protest“ a požaduje okamžité odstranění střel Zirkon od amerických hranic.

(rp,prvnizpravy.cz,informer,foto:arch.)

